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Technigue de Multiplication par Jalousiesde3Par 2 ~ Nom:
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1 2 3
) 133 x 55 = ) 680 x 53 = ) 362 x 51 = L
7 /7 /7 7/ 4 7 7/
// // // // ,/ 7 // 2.
// // // // // //
// // // Vi // // // // // Vi
7z /// /// //, 4 /// 4 /// /// 3.
// // /, // // // // /,
7/ 7 , 7 7/ 7 7
4,
5.
4 5 6
) 703 x 44 = ) 560 x 57 = ) 637 x 90 =
6.
4 7 7 7 4 7 7
7 Ve Ve /7 4 Ve 7
e // // d 7 // 7.
7 Ve Ve 7 /7 7
// Ve Vs Vi // / // 7 /7 Vi
, // // /, , // , // / /,
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9.
7 8 9 10
) 711 x 62 = ) 361 x 36 = ) 743 x 53 =
11.
4 /7 /7 7/ 4 7 7
// // // // // e //
e L L7 d )t 7 12.
7 ’ 2 , 4 7 4 4 4 /
// // // // // // // // 7/ /,
d i P e d L7
/ / / 4 4 4 4 4
/s /s V2 s s s 4 7
7 7 , 4 Ve 7 4
10 11 12
) 344 x 41 = ) 279 x 94 = ) 862 x 89 =
7/ / 7 7 4 7 7
// // // // // /7 //
4 Ve Ve 4 7 7
7 7 Ve 7 4 /
7 7 7 , 4 /7 4 7/ 4 /7
4 7 7 , 4 7 4 4 4 7
/7 7 7 V2 4 7/ /7 7 Vi
d i i e d L7
7 7 , 7 7 7 7 ’
7/ 7/ 7 7/ 7 / / 7
4 s V2 s / 4 7
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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ﬂh Technique de Multiplication par Jalousiesde3Par2  Nom: Clé

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1) _ 2) _ 3) _
133 x 55 = 680 x 53 = 362 x 51 = N 7 315
1 3 3 6 8 0 3 6 2
0/// 1/// 1/// 5 3/// 4/// 0/// 5 1/// 3/// 1/// 5 2 36 040
0|, 5,7 51,75 3.7 0,7 0|.,70 1({.” 5/,7 0,7 0
//0//1//1/ //1//2//0/ //o//O//0/
/ 7 7 ,/ 4 /7 7/ // / 7 7 // 1 4 2
71.75|.,” 5], 5 [° 6.8, al,” 03 sl 3|, 76|, 213 8 46
.3 .71, 5 /0 74,70 4 .76 7
/ / , 7 7 y / / , 4 30 932
5. 31920
4) 703 x 44 = 5 560 x 57 = 6) 637 x 90 =
6. 57 330
7 0 3 5 6 0 6 3 7
2//0//1// 2//3//0// 5//2//6//
3|8, 0|, 2| 3!, 5, 0|, 0> 5|74, 7], 3|27 44082
A2 0 0010, /3,714,710 /0,710,710 )
ol.”’8|.” 0|, 2 11,5, 2|, 0 71770, 0|, 0|° ||s 12996
/// 9 /// 3/// /// 9 /// 2/// O /// 3 /// 3///
) 39 379
10, 14 104
7 711 x 62 = 8) 361 x 36 = 9) 743 x 53 =
7 1 1 3 6 1 7 4 3 11. 26 226
4 710 710 7 0 11 .70 1|, 3 .12 711 )
41,7 2,7 6,76 1.2 9,7 8(,7 3 3/, 5/, 0|/.,”5 1 (6718
11,710 fo s ) A 6 2,01 o s 3
4,7 41,7 2,7 2 21,2 8|.76]|,” 6 9.7 1.7 2|,7 9
70,78 .72 79,79 .76 3,77 .79
10) 344 x 41 = 11) 279 x 94 = 12) 862 x 89 =
3 4 4 2 7 9 8 6 2
1/1,’1,’4 1,’6,’8,’9 6,’4,’1,’8
l // 2 // 6 // 6 2 // 8 // 3 // l 7 // 4 // 8 // 6
//0//0//0// ’/0//2//3// ’/7//5//1//
/7 // // V2 l 4 // // y 4 /7 // // V2 9
41,7 3 41,7 4 6(,.”8|.”8|,” 6 6(.” 2. 4]|,” 8
/// 1 , d O/// /// 2 /// 2/// 6 /// 7 /// l/// 8
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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